

# 11国参与搜救 寻找范围扩大



3月9日,一名马来西亚海事执法局的搜寻队伍成员使用望远镜在相关海域搜索。

针对马航失联飞机的搜救工作,来自各方的国际救援力量不断加大。目前共有11国舰船及飞机参与搜救,搜救范围扩大至马六甲海峡,但仍没有进展。

3月9日,越南军方表示发现了疑似失联飞机的残骸,但尚无法确定。

■最新进展

## 越发现疑似飞机残骸

据美国华尔街日报网站9日报道,越南信息通信部在其网站上发布消息说,一架搜救飞机找到了怀疑是飞机部件的碎片漂浮在海上,位置在距离土珠岛西南50海里的地方,碎片看起来像来自飞机的内舱门和机尾。

越南当局的这份声明还说,由于天色已晚,这架搜救飞机无法靠近漂浮物进行进一步的调查,当局在10日早晨重新调查。不过,越南当局尚未确认这一碎片与失联的MH370航班有关。

另据路透社9日报道,一名越南高级官员说,对马航失联MH370航班的调查范围正在缩小,目前当局正在重点调查飞机在空中解体的可能性。一名参与调查的官员说,“我们目前不能确认找到任何碎片,这可能暗示着飞机在3.5万英尺高空中解体的可能性很大”。

## 马请求夜间飞行搜寻

马来西亚吉隆坡9日晚8时举行针对马航失联客机的新闻发布会上,马来西亚民航部代表表示,马来西亚一直在和越南、中国、新加坡、印尼、美国、澳大利亚、英国、泰国、菲律宾等国家合作进行搜救活动,但仍然没有进展。在海上发现的油迹目前还不能确认是否是来自失联的飞机。

关于劫机的可能性,也不能排除。当局正开展多角度全方位的调查。现在工作重点主要在找到失联飞机上。

印尼海军9日应马来西亚要求,派出5艘海军船只和一架巡逻飞机赴马航客机失联海域开展搜救工作。

至此,目前一共有11国舰船及飞机参与搜救,搜救范围扩大,包括马六甲海峡。空中搜救从早上7时持续到下午7时,海面搜救一直在持续。

据越南《前锋报》记者9日晚报道,北京时间21时42分,马来西亚请求越南空管局允许该国5架飞机进入发现疑似飞机碎片的区域进行搜寻,因为这一区域属于越南的领海和领空范围。如果越南允许,他们将在夜里展开飞行搜寻。

## 越南已动用50余船舶飞机

9日上午在越南国家搜救委员会,越南交通运输部副部长范贵消和越南人民军副总参谋长、国家航空安全委员会副主席武文俊向媒体通知了越南方面搜救马航失联客机的情况。武文俊表示,获悉马航客机失联后,越南国防部已出动飞机17架,各种船舶35艘抵达发现油迹带地区,搜寻马航失联飞机。除AN26型飞机外,搜救力量还增派CASA212海巡舰、DHC6型水飞机等和海军潜水队。

按照美国和中国将船舶驶入越南富国岛以南海域进行搜救的建议,越方正办理手续,允许中国两艘

船进入越南海域进行搜救。

武文俊中将还表示,交通运输部已下达命令在富国岛成立前方指挥部,有效服务搜救指导工作,越方愿同各国搜救力量配合,以提出最好搜救方案。

越南航空局和越南搜救国家委员会9日表示,越南搜救力量正在继续扩大搜寻马来西亚航空公司失联客机的范围。据现场发回的消息,搜寻区天气和能见度很好,有利于搜救工作。越南搜救国家委员会在越南边防部队的通信系统上发出信号,要求在飞机疑似坠落海域附近的所有渔船配合展开搜救工作。

## 美国出动驱逐舰增派侦察机

美国海军于当地时间8日宣布,美国海军第七舰队派出正在南海执行训练和海监任务的导弹驱逐舰“平克尼号”前往越南南部海岸,协助搜救失联的马航MH370航班,晚些时候,一架美军P-3C“猎户座”侦察机也从日本冲绳嘉手纳美军基地出发,利用远程探测、雷达、通讯等机载系统进行增援。而据英国卫报报道,“平克尼号”和P-3C侦察机已经抵达失联客机疑似坠落地点,展开搜救行动。据了解,“平克尼号”驱逐舰此前正在南海附近国际海域执行培训、海上安全行动任务,还装载两架可执行搜救任务的MH-60R直升机。

此外,美国国家运输安全委员会美国东部时间8日晚宣布,美方调查人员已于当晚前往亚洲协助有关方面就马来西亚航空公司失联客机一事展开调查。与调查人员同行的还有波音公司和美国联邦航空局技术顾问。一旦失联航班位置确定,国际民用航空组织将根据相关法律确定由哪个国家来主导调查,并由主导方最终公布调查信息。

美国有线电视新闻网(CNN)报道,有美国官员透露,美国驻马来西亚大使馆内的联邦调查局人员正在密切关注此事进展。由于失联航班上也有美国公民,联邦调查局已派遣一组调查人员前往协助调查工作。据《京华时报》

### 其他国家



3月9日,海军技术人员为参与搜救马航失联客机的直升机加油。

**马来西亚** 马来西亚皇家空军出动15架军机及军舰,展开马航失联客机的搜寻行动。这15架军机包括4架C-130大力神运输机、4架EC725直升机、1架CN325运输机、1架比奇空中国王飞机。

**新加坡** 新加坡空军已派出C130运输机正在参加搜寻。另外派出一艘护卫舰、一艘导弹巡洋舰,以及一艘救援船在赶赴疑似失联海域参加马航失联飞机搜寻。